                                Cool school!
С 5 по 7 марта в нашей школе проходила неделя английского языка. Данное мероприятие ежегодно проводится в школе  в рамках интеллектуального марафона. В этом году неделя английского языка была посвящена 120 –летнему юбилею школы.

Цель нашей школы - формирование и гармоничное развитие личности каждого ребенка, стимулирование его интеллектуальной и  творческой активности в различных видах урочной и внеурочной деятельности.

Все мероприятия   проходили в занимательной форме, позволяющей детям показать не только свои знания английского языка, но  и проявить  творчество, смекалку  и находчивость.
В понедельник 5 марта в главном холле школы ребята с удовольствием рассматривали тематические плакаты, рисунки, проекты. Из информационного справочника почерпнули новую информацию о педагогах английского языка, работающих в школе №49, а  после  занятий  для  учеников  5  параллели   старшеклассники  под руководством А.С. Роговой   провели удивительную игру - путешествие по станциям   «FUNNY SCHOOL». Дети с огромным интересом посещали одну станцию за другой: здесь они читали, декламировали и составляли стихи, пели песни на иностранном языке, искали грамматические конструкции, выполняли  занимательные задания -   и все это  на английском языке. Главными экспертами знаний  выступили учащиеся 11 классов: Черных Даша, Меркулова Даша, Канзычакова Рита, Рыжов Павел, Дерновой Александр, Красилова Маша, Грызунова Оксана, Марграф Яна, Земледельцева Алена.
На следующий день  в здании Абазинской детской музыкальной школы  учащиеся 8 классов по руководством  Л.А. Ветышевой   провели необычное мероприятие -  музыкальный салон «Hello,  friends». Дети рассказывали о себе, своем увлечении музыкой на английском языке и сопровождали  каждое выступление на различных музыкальных инструментах. Ребята исполняли произведения на фортепиано, гитаре, баяне, электрогитаре, пели  песни, читали рэп  и даже провели флешмоб. Гостями  на празднике были учащиеся 6 классов школы №50 с своим руководителем О.М.Кочневой, которая была восхищена не только знаниями  ребят английского языка, но и умением работать в команде, выступать сольно и группой. И даже сами ребята увидели своих одноклассников в иной ситуации и другими глазами.
А после уроков  шестиклассники были приглашены на проект-пословицу «LIVE and LEARN», который подготовила Е.Я.Строганова. Задача детей состояла в том, чтобы быстро и правильно собрать пословицы, которые были разрезаны и развешаны в разных местах школы, правильно их перевести  и  дать эквиваленты на русском языке. Так как 6 марта - это преддверие праздника всех женщин, то ребятам было предложено собрать стихи, посвященные маме, а учащиеся в заключении спели популярную песню на английском языке «Only you». Дети получили заряд энергии, положительные эмоции, хорошее настроение.
7 марта О.С.Степанова  провела для 9 классов игру « Виват, урок!»
Тема данного мероприятия была посвящена реалиям, традициям Великобритании, США и России. От каждого класса была представлена команда в количестве 5 человек. В течение 3 туров дети соревновались  в знаниях об англоговорящих странах. Победила команда 9в класса.
 А для 7 классов Карманова Е.А. провела турнир знатоков «Knowledge is power». Ребята  отгадывали загадки, сочиняли стихи, составляли слова и предложения, произносили скороговорки, исправляли ошибки и изображали  пантомимой предложенные выражения. Победила дружба!

11 марта в начальной школе проходил конкурс чтецов и рисунков «Встреча первая со школой». О.В.Тодаева и учащиеся 9 классов внимательно  слушали выступления о родной школе, уроках и учителях. Кроме этого в  фойе была представлена выставка рисунков.
В заключение  недели  команды по 5 человек от 10-11 классов составили   ковер в стиле пэчворк «Школьные годы чудесные». Ребята говорили  о дружбе, семье, школе, любви и то, что дорого каждому человеку.
По итогам лингвистического этапа интеллектуального марафона все умники и умницы были отмечены сладкими призами.
                                                                              Елена Карманова
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