                                                   ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ
        После выхода на отечественные телеэкраны шоу по фигурному катанию «Ледниковый период» рейтинги по зимним видам спорта резко изменились. Предпочтения большинства россиян теперь за катанием на коньках. Абазинцы не стали исключением, и все дружно устремились на каток.
       Городской каток сегодня  не просто ледовое поле для занятий спортом. Хотя, безусловно, здесь ежедневно под чутким руководством тренеров занимаются ребята, которые посещают секции АКДЮСШ по хоккею с мячом и шайбой.  Прежде всего каток становится излюбленным местом встреч абазинцев разного возраста после трудовых будней. Согласитесь, ведь как приятно вечером под звуки знакомых мелодий сделать пару кругов на коньках вокруг освещенного стадиона в компании своих друзей, родных и близких! Наверное, популярность и массовое увлечение фигурным катанием в наши дни возрастает  в геометрической прогрессии также из-за доступности приобретения коньков, каких только пожелает ваша душа. Так что вперед за здоровьем на каток!

     На этой неделе учащиеся 7Б класса МОУ «АСОШ №49» вместе с классным руководителем решили открыть для себя очередной сезон катания на коньках. Забыв про теоремы Пифагора и законы Ньютона,  подростки  весело и с задором принялись исполнять разные пируэты, поддержки и кручения. Во время коротких передышек ребята вспомнили, а почему, собственно говоря, коньки назвали «коньками»? Оказывается, «коньки» - слово исконно русское. Оно образовалось от существительного «конь», т.к. переднюю часть коньков раньше часто украшали головой коня. Отсюда и получилось название предмета по его украшению – несущие нас вперед маленькие кони. А потом с легкой руки Петра I коньки стали наглухо прикреплять к обуви, фигурные – с помощью винтов, хоккейные и беговые – заклепками. Вот так весело и непринужденно дети объединили приятное с полезным. 
      И все-таки главное от занятий фигурным катанием – отличное настроение, заряд бодрости, блеск в глазах и легкий румянец.  А что еще нужно для радости?!
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