                                   ПРИЗ ЗРИТЕЛЬСКИХ СИМПАТИЙ
      Большинство голосов зрительного зала ЦДК и победу в номинации             «Самый умный» по праву завоевал А.Н. Алферов, учитель географии, в городском конкурсе «Лучший отец года».

     Александр Николаевич Алферов, учитель географии, молодой специалист нашей школы, вместе с группой поддержки, в которой выступали его ученики и другие педагоги под четким руководством Н.В. Комф, уверенно показал интересную визитку, свое знакомство со зрителями, где органично сочетались песенные и танцевальные номера. Личные качества на суд жюри городского конкурса «Лучший отец года» пришлось молодому папочке продемонстрировать в умении заплетать чудесные косички юным модницам из абазинских детсадов и новаторство в изготовлении зимней кормушки для птиц. Совершенно неузнаваемым  предстал А.Н. Алферов в пародии на Галкина в следующем задании - «Папа - суперзвезда». А «Мужской гламур» в его исполнении, стильная прическа и современный танец в тот вечер сразили публику ДК просто наповал! 
      Но не только замечательно читать стихи наизусть и пластично танцевать умеет молодой педагог из 49 школы. Закончив ХГУ им. Катанова и отслужив в рядах Вооруженных Сил РФ в войсках радиационной химической и биологической защиты, А.Н. Алферов серьезно стал заниматься с учащимися увлекательной географией  и немало в этом преуспел. Глава МО г. Абаза на своем ежегодном отчете лично вручил ему грамоту за успешную подготовку призера республиканской олимпиады по экологии. Александр Николаевич женат и в свои 24 года воспитывает уже двух сыновей. Так держать!

                                                                                                      Лариса Ветышева     
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