Ежегодно, в МБОУ «АСОШ № 49» проходит конкурс на соискание Премий Хакасского республиканского общественного Фонда поддержки одарённых детей. И это не случайно, так как поддержка и развитие детской одаренности является одним из приоритетных направлений работы школы. Ежегодно  наши дети становятся победителями и призерами школьных, муниципальных и республиканских олимпиад, участвуют в спортивных соревнованиях различного уровня, принимают участие в конкурсах рисунков, проектов, мультимедийных презентаций, активно занимаются общественной деятельностью. Таких детей в школе немало. Традиции добровольчества, волонтерской работы, выступлений за спортивную и интеллектуальную честь школы из года в год поддерживаются совместным трудом педагогов и учеников. Школа, в свою очередь, старается поддерживать, поощрять наших «звездочек», в том числе, и через участие в подобных конкурсах республиканского уровня. 

В 2011-2012 учебном году педагогический коллектив и администрация школы решили выдвинуть на соискание премий общественного Фонда поддержки одаренных детей следующих участников:

1. Пелагеина Светлана, учащуюся 8в класса  - в  области общественной деятельности
2. Пивкин Владислав, учащийся 8в класса - в области спорта

3. Кащиц Никита – в области спорта

Эти ребята были выбраны в качестве номинантов в результате I  внутришкольного этапа конкурса. Среди претендентов были так же рассмотрены кандидатуры Устиговой Натальи – в области общественной деятельности и  Паркова Евгения  - в области спорта. Обладатели лучших портфолио, а именно портфолио оценивались комиссией из представителей педагогов и учащихся,  и стали победителями первого этапа. Надеюсь, что наши претенденты по достоинству будут оценены в городе и Республике и войдут в число обладателей грантов. 
Успехов вам, ребята!
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