                                ТУРНИР ПАМЯТИ В. Ф. МАГОЛИНА
      14-15 апреля на базе Абазинской детско-юношеской спортивной школы пройдет уже ставший традиционным турнир по волейболу памяти В.Ф. Маголина среди сильнейших команд Сибири. Впервые такие соревнования были организованы в прошлом году весной, когда побороться за кубок им. Маголина  приехали лучшие спортсмены из Красноярского края, Республики Тыва, Абакана, Черногорска и Минусинска.
      Владимир Федосеевич Маголин всегда серьезно относился к здоровому образу жизни, занимался любительским спортом, «болел» за своих учеников из 49 школы на состязаниях и сам мастерски играл в сборной команде по волейболу. Неудивительно, что, следуя его примеру, сын Юрий и внук Илья по сей день активно участвуют в соревнованиях на различных волейбольных площадках. Надо отметить, в спортивной копилке династии Маголиных немало заслуженных побед.
     Но главным делом всей жизни В.Ф. Маголина (26.10.1941-21.01.2007) была школа, которая в буквальном смысле стала для него родным домом. Владимир Федосеевич, Заслуженный учитель РФ (1993), учитель высшей категории окончил Абаканский государственный педагогический институт. С 1963 преподавал математику в школах Усть-Абаканского и Курагинского районов, Омской области, Черногорске. А в 1972 приехал в Абазу и принял предложение вступить на должность зам. директора по учебно-воспитательной работе в школе №49. Отмечен нагрудным знаком «Отличник народного просвещения» (1984), награжден медалью «За трудовое отличие» (1981), орденом Трудового Красного знамени (1986). С 1990-2007 гг. В.Ф. Маголин работал директором своей родной школы. Владимир Федосеевич всегда стремился, чтобы 49 стала самой лучшей и самой современной. Много сил и энергии он потратил на благоустройство. При нем были построены трехэтажный корпус главной школы, спортзал в начальном корпусе, компьютерный класс, оснащенный новейшей техникой. В.Ф. Маголин смело откликался на все самое передовое в педагогике, что помогало сделать обучение более эффективным. Именно под его чутким руководством 49 школа вошла в число победителей общеобразовательных учреждений РФ, внедряющих инновационные программы в рамках приоритетного национального проекта «Образование» (2006).
    Несмотря на огромную нагрузку в школе, В.Ф. Маголин в течение долгих лет возглавлял работу участковой комиссии различных предвыборных кампаний, 10 лет был директором пионерского лагеря «Горный Кристалл». А как здорово играл он на баяне! Для всех, кто знал Владимира Федосеевича, он был и есть образец жизнелюбия, душевной щедрости и оптимизма! О таких людях и не хочется говорить в прошедшем времени. В этом году школа №49 встречает свой 120-летний юбилей, в славные вехи которого большими буквами вписано имя Владимира Федосеевича Маголина.
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