ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ.

         В МОУ АСОШ № 49 (начальные классы)  4 февраля  2012 прошел День открытых дверей, на который были приглашены будущие первоклассники со своими родителями. Такой день мы проводим для того, чтобы ознакомить родителей со школьной жизнью их детей, продолжить крепкое сотрудничество между родителями, учителями и детьми.               Коллектив учителей стремился показать родителям, что в образовательном учреждении создана безопасная, педагогически грамотная и психологически комфортная среда для развития детей младшего школьного возраста и укрепления их здоровья.

     День открытых дверей был открыт торжественной частью, на которой директор школы – Сипкина И. Ф. рассказала о результатах учебно – воспитательной работы. Вместе с родителями и учителями  сделала вывод о том, что главное наше достояние - это дети. Какими мы сегодня их воспитаем, в такой стране мы все завтра будем жить. 

  Торжественную часть продолжила концертная программа с элементами театрализации. Подготовкой концертной программы занимались талантливые педагоги школы – Кудина Л.Р., Кудин А.В., Морозов В.В,  Ахвачёва Т.В. В программе участвовало около  30 творческих детей нашей школы  ( Филимоненко Илья 4 «Б», Поносова Полина 4«Б», Кадачигова Полина 4 «В», Ахвачёв Андрей 3 «В» и т.д.)

     В третьей части были проведены открытые уроки, которые проводили учителя будущих первоклассников –   Глущенко Зинаида Аркадьевна, Санникова Татьяна Ивановна, Зубрилина Светлана Михайловна. Основной идеей уроков было эстетическое воспитание младших школьников через изучение различных предметов. Формирование творчески активной личности и эстетическое воспитание школьника является одной из важнейших задач современной педагогической науки и практики.

    Дни открытых дверей стали традиционными в нашей школе. Мы должны научить детей быть честными, добрыми, вежливыми, физически и духовно здоровыми. Совместно при крепком сотрудничестве с родителями мы можем им помочь стать образованными, успешными людьми, обладающими высоким уровнем ответственности за настоящее и будущее своих близких, своего народа, своей страны, и у нас для реализации этих целей есть все условия.

Праздник удался! Гости уходили довольные, радостные.
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