                                        «ОТКРЫТЫЙ УРОК»
     Подведены итоги муниципального конкурса профессионального мастерства абазинских педагогов «Открытый урок», который проводился в целях повышения качества образования, поддержки творчески работающих учителей и подъема престижа учительской профессии.

    Целая плеяда замечательных педагогов 49 школы активно участвовала в проведении открытых уроков по разным темам и предметам. Следуя строгим критериям оценки жюри, конкурсанты должны были показать свое умение ставить цели и задачи занятия, владение современными методиками и приемами, использование новейших информационных технологий при этом создать условия для успешной коллективной и творческой деятельности учеников.
   Призерами муниципального конкурса «Открытый урок» в номинации «Начальная школа» стали О.Н. Кашперова, которая вместе с детьми выяснила, почему в математике используют буквы латинского алфавита, и Т.Н. Санникова, обобщившая знания ребят о существительном. Призер в номинации «Естественнонаучные предметы» О.В. Богуш путешествовала в мире беспозвоночных и позвоночных животных. О.Ю. Байкалова – призер в номинации «Гуманитарные предметы», играя с пятиклассниками, рассказала, кто командует корнями и что это за орфограмма с девичьим именем. Победу в номинации «Естественнонаучные предметы» по праву одержала О.В. Васильева, молодой педагог школы №49, которая, окончив Томский Государственный Университет и защитив диссертацию, имеет ученую степень кандидата физико-математических наук. 

   Мы гордимся своими педагогами! 
                                                                                                   Лариса Ветышева
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