Мы знаем  правила дорожного движения!
	10 апреля на базе МБОУ «АСОШ №49» состоялся муниципальный этап олимпиады по ПДД.

Гостями нашей школы были ребята, прошедшие школьный этап олимпиады и показавшие лучшие результаты. Всего участников было по 6 человек из трёх школ (МБОУ «АСОШ №49,  МБОУ «АСОШ №50,  МБОУ «АСОШ №5» с 4 по 9 классы).
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	Участники олимпиады,  преодолев волнение,  взялись за решение трудных и серьезных задач.

Кураторами олимпиады были представители из Отдела по Делам Образования:  Бояршинова Владлена Сергеевна и Инспектор по пропаганде ГИБДД  МО МВД России «Таштыпский»

старший лейтенант полиции                                                                          Ю. И. Сергеева



	Учащиеся нашей школы показали неплохие результаты:

Пеньдяк Карина – 5б класс  – 1 место;
Минцева Эрика – 6б класс  – 2 место;
Токмашова Алёна – 7в класс  – 1 место;
Карманов Миша – 8в класс  – 2 место;
Кончакова Юля – 9в класс – 2 место.
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Все ребята получили грамоты и сладкие призы, а учащиеся, занявшие первые места медали от ГИБДД Таштыпский.  
Результами  и наградами остались все довольны.  А заключительное слово инспектора  ГИБДД по Таштыпскому району  Сергеевой  Юлии  Ивановны обрадовало всех победителей. 13 апреля победители едут в г. Абакан на Республиканскую олимпиаду попробовать и там свои силы и знания о ПДД. 

Успехов вам, ребята!
Преподаватель – организатор ОБЖ МБОУ «АСОШ №49» 

Т.Н.Калинина.

P.S. Ученица 5б класса МБОУ «АСОШ №49» Пеньдяк Карина заняла 1 место на Республиканской олимпиаде по ОБЖ в г. Абакане. Так держать. Карина!!!
