Третьи городские краеведческие чтения имени Григория Пермикина                                                   
27 апреля 2012 г. в Абазинском историко-краеведческом музее с утра было многолюдно. Почему?  Состоялись Третьи городские краеведческие чтения имени Григория Маркияновича Пермикина. 
С приветственными словами выступила Нина Ивановна Андриянова, директор МБУК «АИКМ» и Махнева Елена Анатольевна, руководитель отела культуры нашего города.
   Далее следовало выступление Михаила Павловича Захарова, педагога дополнительного образования Центра детского творчества. М.П. Захаров - известный в Хакасий краевед, автор 3-х книг очерков: «Абаза - жемчужина Хакасий», «Страницы историй земли таштыпской», «Абаканская благодать». На нынешних Пермикинских чтениях Захаров М.П. рассказал об истории абазинской рабочей артели 1889-1900. Слушатели дополнительно, кроме сведений об артели, узнали об истории захоронения Пермикиной Е. П. и её младшего сына, историй польского кладбища, судьбе командира Тальского полка партизанской армий Изетинкина и Кравченко нашего земляка Александра Марченко.
Филимоненко Ольга Владимировна, методист экологического просвещения заповедника «Хакаский», рассказала об экологического тропе «Большая Шаманская», которая туристами посещается с 2008 г. в заброшенном таежном поселке, особенностях растительности и животного мира этой местности.
Далее шло выступление Иусовой Людмилы Петровны. Тема её выступления звучала так: «Геройская быль не забыта, жива». Речь шла о роли абазинцев в ходе Гражданской войны на юге Сибири. Эти события были отражены  в поэме Г. Сысолятина «Партизаны». 23 Декабря 1919 г. абазинцы встречались возле дома Кипреева (ныне музей) Тальский полк, который прошел от Баджея до Белоцарска (ныне Кызыл) через Саяны и изгнал белых из Минусинска. Этим полком командовал бывший мастеровой Абазинской артели Александр Марченко. Абазинцы подарили полку блюдо, изготовленное на заводе. 
Интересным, зрелищным было выступление Хуртиной Оксаны Викторовны об истории пожарной охраны в Абазе.
И вновь на трибуне Н.И. Андрияшева. Она разговор ведет об отце  и сыне Афанасьевых, обозначив тему «Исследователи земли сибирской».

Самыми юными выступающими были Белоусова Екатерина из абазинского ПУ-17 и ученик АСОШ №49 Карманов Михаил.
Выступление Белоусовой Кати было посвящено теме исторической памяти абазинцев о Великой Отечественной войне. Миша Карманов приготовил рассказ о семье Пермикиных. 

Состоялось интересное и плодотворное общение в теплой дружеской обстановке с неформальными разговорами, чайной паузой. Участники чтений почувствовали друг в друге единомышленников, людей общих интересов.
Такие встречи формируют патриотические чувства, желание знать и помнить о тех, кто начинал, строил, сохранял Абазу. Память о прошлом не забыта, жива.

На чтениях присутствовал Виленин Васильевич Андриянов – основатель музея.
                                                                                                   Людмила Иусова
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