                                                       ЖИВАЯ КЛАССИКА

Пятого  марта были объявлены победители городского этапа Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика» - соревновательного  мероприятия по чтению вслух отрывков из прозаических произведений российских и зарубежных писателей.      Ими стали учащиеся 6 «В» класса  (классный руководитель и учитель русского языка и литературы – Сереброва Валентина Альбертовна.)

          Первое место было присуждено Валерии Хомяковой и Кириллу Толстихину, а с отставанием в один балл заняла второе место  Кристина Ивлева.

         24 апреля победители  будут представлять наш город на Республиканском этапе в Абакане.

         Последний этап   Российского конкурса, проводимый под патронатом Министерства образования и науки Российской Федерации, Министерства культуры Российской Федерации, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, Правительства Москвы предполагается провести в Москве или в Петербурге.
         Городскому этапу конкурса предшествовала большая подготовительная работа: выбор отрывка из произведений русских и зарубежных писателей и затем кропотливая работа по созданию сценического образа и мультимедийного сопровождения (музыкальное сопровождение, слайды, костюмы).

        Лера Хомякова читала отрывок из произведения Александра Грина «Алые паруса».  Она, превратившись на время в юную  Ассоль, передала предчувствия  и волнения героини  в ожидании чуда, которое «делалось там, на краю света».

       Кирилл Толстихин, перевоплотившись в Маленького принца  из книги Антуана де Сент – Экзюпери «Маленький принц», перенес слушателей на Пятую планету  и рассказал  пронзительную  историю  о маленьком Фонарщике, который « думает  не только о себе».

       А Кристина Ивлева поведала слушателям волнительную историю мальчика Митраши, чудесным образом освобожденного из болотного плена собакой Травкой, из рассказа Михаила Пришвина «Кладовая солнца».
       Ребята готовились к конкурсу творчески, увлеченно и очень серьезно, не жалея времени.
                                                                                    Валентина Сереброва
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