                                            «ЗОЛОТОЙ ПАРУС»
     Доброй традицией в школе №49 стало вручение премии «Золотой Парус» учащимся 1-11 классов по итогам учебного года. На этот раз лучших из лучших по разным номинациям награждали 25 мая.

    Директор школы И.Ф. Сипкина открыла долгожданную премию «Золотой Парус» с вручения похвальных листов за отличные успехи в учении. 54 одаренных школьника получили заслуженные награды за отличную учебу. Специалист Отдела культуры, спорта, туризма и молодежной политики Е.П. Анжина наградила продвинутых активистов общественной школьной и городской жизни. Дипломы за активное участие наших талантливых ребят в муниципальном конкурсе «Жизнь без табака» передала специалист администрации МО г. Абаза Н.М. Анурина. Представитель СМИ, администратор печатных изданий «Абазинский Курьер» и «Ваша газета» М.С. Кузьмина  отметила творческих учащихся за интересную работу в пресс-центре «Школьный дозор». Председатель Абазинского отделения Красного Креста Л.Г. Пелагеина подарила памятные сувениры за конкурс рисунков «К 145-летию Красного Креста». Благодарность оригинальным артистам из 49-ки выразила педагог - организатор А.В. Сабурова. Администрация школы поощрила спортивную сборную, занявшую IV место из 13 команд на Президентских Играх, участников военно-спортивной игры «Зарница», умников и умниц, победивших в международных, Всероссийских, республиканских интеллектуальных олимпиадах. Всем были вручены почетные грамоты, сладкие призы, памятные подарки.
    По результатам голосования в ученическом и педагогическом коллективах на премии «Золотой Парус» объявляются победители и среди выпускников. Итак, лучшим спортсменом и Выпускником -2012 стал Евгений Парков. Лада Алаторцева - Ученик Года. В номинации «Популярный Артист» победила Дарья Кривохижина. «Неутомимый Активист» - Дарья Черных. Мы гордимся и любим своих учеников!

                                                                                                          Лариса Ветышева
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