Малышева Елизавета – победитель республиканского конкурса мультимедийных проектов
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	Подведены итоги республиканского конкурса мультимедийных проектов по профилактике правонарушений и преступлений «Подросток и закон», который проводился Министерством образования и науки РХ и Республиканским центром дополнительного образования детей. По итогам конкурса I место в республике Хакасия заняла ученица 9 «Г» класса МБОУ «АСОШ № 49» Малышева Елизавета под руководством педагога Степановой Ольги Сергеевны. Работа была представлена на конкурс в виде мультимедийного проекта-экскурса, который назывался «Правоохранительные органы и школа» в номинации «На страже общественного порядка – мы и правоохранительные органы». 


Цель проекта: формирование правовой компетентности среди подрастающего поколения. Задачи: изучить структуру правоохранительных органов, России их виды и функции; проследить связь между школой и местными правоохранительными органами. 

Елизавета Малышева успешно справилась с проектом, показав свой талант к проектно-исследовательской деятельности, и принесла нашему городу и нашей школе заслуженную победу. 

Молодец, Лиза! Так держать!

Ольга Степанова
