                       II ВСЕРОССИЙСКАЯ ЗИМНЯЯ УНИВЕРСИАДА
    Первым в лыжной гонке среди мужчин на 15 км свободным стилем во II Всероссийской Зимней Универсиаде-2012, стартовавшей в г. Омск, стал выпускник нашей школы 2004 года мастер спорта Михаил Сорокин. Медаль победителя абазинскому спортсмену вручили представители Министерства спорта, туризма и молодежной политики РФ. Только за три месяца текущего года в спортивной копилке М.Сорокина 11 заслуженных первых мест. 
    На счету у 26-летнего лыжника из г. Абаза значимые победы во Всероссийском массовом забеге «Лыжня России», республиканском фестивале « Старт в будущее», Саянском лыжном марафоне, абаканском открытом первенстве «Рождественская гонка», Балыксинском спринте, гонке среди любителей «Лыжного союза». И это далеко не весь перечень спортивных достижений М. Сорокина. После окончания Абазинской средней школы №49 Михаил поступил на факультет физкультуры и спорта ХГУ им. Катанова, а сейчас он активно выступает за университет. 
      По словам спортсмена, своими высокими результатами он обязан семье, где родители всегда занимались любительским спортом, где каждый по сей день умеет неплохо кататься на лыжах. Уже в 3года мальчик впервые встал на лыжню, а в пять лет он участвовал в соревнованиях на детских дистанциях. Безусловно, первым наставником и любимым тренером Михаил считает  родную маму Л.Н. Сорокину. Только мама всегда болеет за сына и знает обо всех его результатах на бесконечных лыжных гонках в разных уголках страны. Л.Н. Сорокина, по-прежнему, в свои 56 лет активно катается на лыжах и занимает призовые места. Совсем недавно Людмила Николаевна успешно выступала на городском этапе XXX Всероссийской массовой лыжной гонки, а на XIX традиционных республиканских соревнованиях памяти Н.С. Швыдкова и Г.П. Шулбаева, что в Таштыпе, она стала первой среди женщин на дистанции 3км. Воспитанники Л.Н. Сорокиной, учителя физической культуры школы №49, часто становятся призерами и победителями различных городских, республиканских состязаний. 
  По итогам январского интернет - голосования абазинский лыжник Михаил Сорокин занял II место в номинации «Лучший спортсмен Хакасии». В эти дни в республике вновь выбирают лучшего из лучших. В списке номинантов и наш земляк! Давайте отдадим свой голос в поддержку М. Сорокина, ведь Абаза гордится своими спортсменами! 
                                                                                           Лариса Ветышева 
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