Встреча поколений.

                                                                            Библиотекарь школы Артемьева К.Б
Классный руководитель 8в Лосякова О.В.

   Очень не многие, кто родился в 90-е, имеют четкое представление о жизни и творчестве поэта Роберта Рождественского. Современная молодежь ориентируется в жизни уже совершенно на других кумиров, в отличие от родителей, которые выросли в то смутное время, когда поэты только начинали говорить о том, что тревожило души всего человечества.  Но только единицы знают, сколько прекрасных и очень известных стихотворений он написал, и сколько из них стали вечными и до сих пор звучат с экранов телевизоров в фильмах, которые по праву можно назвать классикой.  Так хочется поделиться со всеми знакомыми и не знакомыми людьми тем восторгом, который получаешь, когда читаешь его стихи.  Он как старый друг, который знает что тебе нужно в эту самую минуту: или взбодриться, или улыбнуться, или же погрустить.
      В 2012 году Роберту Рождественскому исполнилось бы 80 лет. Его творчеству  был посвящен библиотечный  урок в школе № 49. Здесь встретились поколения,60-х,70-х, 90-х. Дети  из 8в класса читали стихи, слушали его песни и были удивлены тем, что  на стихи Роберта  Рождественского написано так много песен. Его стихи захватывают лиричностью, певучестью. 
     В литературную гостиную пригласили Васина А.В, который  слушал стихи в исполнении самого  Роберта Рождественского в  воинской части.
 Поделился своими впечатлениями  о этой встрече, его покорил обаятельный  человек с грустными глазами и не много заикающийся.

   После мероприятия ребята не хотели,  расходится, многие  унесли с  собой сборник песен написанных на стихи Роберта Рождественского. 

Сейчас такое время, когда стихи Рождественского не просто современны. Они необходимы.

 Почему? 

Да потому что мы возвращаемся к тем простым и понятным ценностям, которыми жил поэт: честь, честность, любовь, семья, Родина. 
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